PACYET OTONMUTENbHbIX NPUBOPOB /
MOMPABOYHbBIE KOSOOULUWMEHTDI

KoadduumeHTbl nepecuéra npn OTKNOHeHNN
PacyéTHbIX TeMnepaTyp ANA HaCOCHbIX CUCTEM
BogaHoro otonneHus no DIN EN 442;n=1,3;

ty Temneparypa
nopatoweit nuHum °C

tg Temnepatypa
obpatHoi nuHum °C

t| Temnepatypa Bo3pyxa B nomeujenmnm °C

paccynTaHbl lorapummuecky. 110 90 0,47 0,48 0,50 0,53 0,54 0,56 0,58
Onpepenexine TeNNOBOI MOLHOCTI OTONUTENBHOTO 80 0,51 0,52 0,55 0,58 0,60 0,62 0,64
npu6opa Npn UHAMBUAYANbHbIX TeMNepaTypax 70 0,56 0,58 0,61 0,64 0,67 0,69 0,72
cuctembi (ty/tp/t| ) Ha OCHOBaHNIN U3BECTHOI CTaH- 60 0,62 0,64 0,68 0,73 0,76 0,79 0,83
[AapTHO TenoBoi MowHocTy npu AT50 (75/65/20) 50 0,70 0,73 0,78 0,84 0,89 0,94 0,99
Qopmyna anA nepecyéra: 40 0,82 0,86 0,94 1,02 1,09 1,17 1,26
105 80 0,52 0,54 0,57 0,60 0,62 0,65 0,67
g 70 0,58 0,60 0,63 0,67 0,69 0,72 0,76
(DH = — 60 0,64 0,67 0,71 0,76 0,79 0,83 0,87
F 50 0,73 0,76 0,82 0,88 0,93 0,98 1,04
0 40 0,85 0,90 0,98 1,07 1,14 1,23 1,33
H = Tennosas MOLWHOCTb NPI HECTAaHAAPTHOM 100 30 0,54 0,56 0,59 0,63 0,65 0,67 0,70
O = :r:)’;);?/m::: TMeb:liosaa MOLHOCTb 70 0,60 0,62 0,66 0,70 0,72 0.76 0,79
F s = KordMUyeHT nepecusTa 60 0,67 0,69 0,74 0,79 0,83 0,87 0,91
55 0,71 0,74 0,79 0,85 0,89 0,94 0,99
Mpumep: 50 076 | 079 | 085 | 092 | 097 | 1,03 | 1,09
[Navo: 40 0,89 0,94 1,02 1,12 1,20 1,29 1,40
- TeMNepaTyPHbI PEXIM CUCTEMbI OTOMEHNA 95 70 0,62 0,65 0,68 0,73 0,76 0,79 0,83
ty/tR/t = 55/45/20 60 069 | 072 | 077 | 083 | 087 | 091 [ 09
- HOpMaTVBHaA TeMNoBas MOLYHOCTb PamnaTopa 55 0,74 0,77 0,83 0,89 0,93 0,99 1,04
1960 Br 50 079 | 08 | 089 | 09 | 1,02 | 1,08 | 1,15
Haiimu: 40 0,93 0,98 1,07 1,18 1,26 1,36 1,48
- TENNOBYt0 MOWHOCTL pajnaTopa npu 920 80 0,59 0,61 0,64 0,68 0,71 0,74 0,77
ty/tR/tL = 55/45/20 75 0,62 0,64 0,68 0,72 0,75 0,78 0,82
70 0,65 0,67 0,72 0,76 0,80 0,83 0,87
Pewenne: 65 0,68 0,71 0,76 0,81 0,85 0,89 0,93
1960 BT 60 0,72 0,76 0,81 0,87 0,91 0,96 1,01
= 19 =1000 Bt 55 0,77 0,81 0,87 0,93 0,98 1,04 1,10
! 50 0,83 0,87 0,93 1,01 1,07 1,14 1,21
OTomnuTeNbHbIN NPUBOP CO CTaHFAPTHOI TENIOBON 8 s 0,64 0,67 071 0.75 0.79 0.82 0.86
. 70 0,68 0,70 0,75 0,80 0,84 0,88 0,92
MoLHOCTbIO 1960 BT BbIaéT npm

ty/tg/tL = 55/45/20 MowHOCT5 1000 Br. 65 072 | 075 | 080 | 085 | 089 | 094 | 099
60 0,76 0,79 0,85 0,91 0,96 1,01 1,07
MepecyéT 3aaHHOIN CTaHAAPTHON OTONUTENbHOI 35 081 0,85 0,91 0,98 1,04 1,10 1,16
Harpysku NoMeLeHNA Ha CTaHAAPTHYIO TENN0BYI0 50 0,87 0,91 0,98 1,07 1,13 1,21 1,29
motHocTb (AT50 - 75/65/20) otonutenbHoro 80 70 0,71 0,74 0,79 0,84 0,88 0,93 0,97
npu6opa ¢ Lenbio BbiGopa HeO6X0AMMOro pasmepa 60 080 | 083 | 089 | 09 | 1,01 1,07 1,13
oTonuTenbHoOro npuéopa. 50 0,91 0,96 1,04 1,13 1,20 1,28 1,37
Qopmyna ana nepecuéra: 40 1,07 1,14 1,25 1,39 1,50 1,63 1,78
75 65 0,79 0,82 0,88 0,95 1,05 1,12
60 0,84 0,88 0,94 1,02 1,08 1,14 1,21
Og = Oy *F 55 089 | 094 | 101 | 1,00 | 117 | 1,28 | 132
50 0,96 1,01 1,10 1,20 1,28 1,37 1,47
o 45 1,04 1,10 1,20 1,32 1,42 1,53 1,66
(DS i HOpMaTMBHas TENNOBAA MOWHOCTb 70 50 0,88 0,93 1,00 1,08 115 1,22 1,30
HL = HOpMaTvHaA Tennosas Harpyska 55 09 | 099 | 1,08 | 117 | 1,25 | 1,33 | 1,42
F = roxbduuuent nepeciéra 50 1,00 | 1,07 | 117 | 1,28 | 1,37 | 147 | 1,58
Mpumep: 45 1,10 1,16 1,28 1,42 1,52 1,65 1,79
JIETH 40 1,20 1,28 1,42 1,59 1,73 1,89 2,08
- CTaHAAPTHaA OTONMTENbHAA Harpy3Ka NOMELLeHMA 65 55 1,00 1,05 1,15 1,26 1,34 1,43 1,54
1000 Bt 50 1,08 1,14 1,25 1,37 1,47 1,59 1,71
- TEeMNEePaTypHbIil PEXIM OTOMUTENbHO CCTEMbI 45 1,17 1,24 1,37 1,52 1,64 1,78 1,94
(ty/tp/t) = 55/45/20 40 1,28 | 1,37 | 1,52 | 1,71 1,87 | 2,05 | 2,27
Hairmu: 35 1,42 1,53 1,73 1,98 2,19 2,44 2,76
- HOPMaTUBHYI0 TENNOBYIO MOLYHOCTb PaMaTopa 60 55 1,07 1,13 1,23 1,36 1,45 1,56 1,68
(AT50 - 75/65/20) 50 1,15 1,22 1,34 1,48 1,60 1,73 1,87
45 1,25 1,33 1,47 1,65 1,78 1,94 2,13
PeweHue: 40 1,37 1,47 1,64 1,86 2,03 2,24 2,50
35 1,52 1,65 1,87 2,15 2,39 2,69 3,06
(DS = 1000 BT * 1,96 = 1960 BT 30 1,73 1,89 2,19 2,59 2,96 3,44 413
“_?g_ 1,23 | 1,31 | 145 | 1,62 | 1,75 | 1,90 | 2,07
. . 1,34 1,43 1,60 1,80 2,15 2,37
ﬂﬂﬂ NOKPbITUA CTAHAAPTHOW OTOMUTENIbHOW Ha- 40 .l ’47 1 ,59 1 ,78 2’03 2,24 2,48 2,78
rpy3Kku 1000NBT npu tv{tR/tL =55/45/20 n3 Tabnuupbl 35 1,64 1,78 2,03 2,36 2,64 2,99 3,43
o
1960 Br. Mpu pabore ¢ ty/tp/t = 55/45/20 oH BbigaéT 50 :g :’gg :’gg :’;2 ;'gg i’;; i’;g ;’?Z

HeobxoAMMyto TennoByto MoLHOCTb 1000 BT. ’ ’ ’ 4 4 ’ ’
. 35 1,78 1,94 2,24 2,63 2,96 3,38 3,92
0
tE ~ remneparypa so3ya [°C 45 40 1,75 1,90 2,17 2,53 2,83 3,19 3,66
35 1,96 2,15 2,50 2,96 3,37 3,89 4,58
30 2,24 2,48 2,96 3,63 4,25 511 6,38
PacuéT o 40 35 2,17 2,40 2,83 3,41 3,93 4,62 5,54
DIN EN 442 30 2,50 2,79 3,37 4,21 5,01 6,14 7,87
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